

Sazovické noviny

informace nejen pro Sazovické občany

Ročník IV.

Prosinec 2007

Číslo 5 (15)

Ten vánoční čas, dočkali jsme zas

Přiblížil se čas kouzel, čas naděje, čas rozjímání. Letos jsme brzy zahájili přípravy na oslavu Vánoc a přivítání nového roku. Zvážili jsme finanční možnosti obce a snad nám nebudete mít za zlé, že jsme v tomto roce neinvestovali do dalšího vánočního osvětlení.

Zato jsme opět připravili betlém, podařilo se zajistit pěkný smrk před obecní úřad a zvláště jsme se soustředili na přípravu oslav.

Předvánoční atmosféru zahájily děti ze Základní školy a Mateřské školy v Sazovicích svou Mikulášskou besídkou. Po jejich vystoupení podělal Sv. Mikuláš všechny netradiční nadílkou. Chtěli jsme, aby i na naše moderní děti dýchla vzpomínka na staré časy.

Pro vánoční oslavu jsme zvolili program „Půjdem spolu

do Betléma“, který se stává již po několik let naší tradicí. Při tomto našem každoročním setkání se nám znovu vybaví oživené tradice našich předků v podobě ukázek lidových řemesel. Ve vůni perníků a v doprovodu tónů koled se v duchu vracíme do vzpomínek na Vánoce dříve prožité.

V průběhu uplynulého roku jsme Vás průběžně seznamovali s děním v obci. Dospěli jsme k jeho závěru. Nikdo nevíme, co nám přinese rok příští. Přejme si, aby to byly jenom události, které bychom společným úsilím dokázali zvládnout.

Chtěla bych využít této příležitosti a popřát všem občanům krásné a klidné vánoční svátky a do nového roku 2008 mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti.

Vaše starostka

VÁNOCE

Jaroslav Vrchlický

Hlas zvonů táhne nad závějí kdes
v dálce tiše zaniká,
Dnes všecky struny v srdci znějí,
neb mladost se jich dotýká.

Jak strom jen pohne haluzemi,
hned střásá ledné křišťály,
rampouchy se střech visí k zemi
jak varhan velké píšťaly.

Zem jakby liliemi zkvetla,
Kam sníh pad, tam se zachytil,
Bůh úsměv v tvářích v oknech
světla, a v nebi hvězdy rozsvítil.

A staré písně v duši znějí
a s nimi jdou sny jesliček
kol hlavy mé, jak ve závějí
hlas tratících se rolniček.

Můj duch zas tone v blaha moři,
vzdech srdcem táhne hluboce,
a zvony znějí, světla hoří-
Ó Vánoce! Ó Vánoce!

V sobotu, 5. ledna 2008, od 9.00 hodin

bude v naší obci probíhat již tradiční

Tříkrálová sbírka

*Obecným účelem sbírky v tomto roce je pomoc rodinám
a lidem v nouzi u nás i v zahraničí
a podpora charitního díla.*

Děkujeme všem, kteří pomáhají.

